

万平口“阳光小屋”邀孩子来经营

完全没有租金,大中小学生在暑假“做生意”,利润归个人

“我们现在向大中小學生招募店主,他们可以自己经营这个小店,出售饮料、食品等。”万平口风景区工作人员说,第一批店主主要面向高考后的高中生,为他们提供一个公益性的社会实践岗位。

据了解,阳光小屋由万平口景区免费提供经营场所,大中小學生可以5人一组组团报名,报名通过后,他们负责采购商品、出售商品,所得利润归自己。

本报6月2日讯(记者 赵发宁) 2日,记者从万平口海滨风景区管理服务中心了解到,景区在帆船基地设立了“阳光小屋”。大中小學生均可报名参加,景区不收取任何租金,大中小學生可自己决定进货卖货,收入也归个人。

据万平口海滨风景区管理服务中心工作人员介绍,今年高考结束后,景区在帆船基地设立一处暑期学生社会实践基地——“阳光小屋”商店。

“我们现在向大中小學生招募店主,他们可以自己经营这个小店,出售饮料、食品等。”万平口风景区工作人员说,第一批店主主要面向高考后的高中生,为他们提供一个公益性的社会实践岗位。

据了解,阳光小屋由万平口景区免费提供经营场所,大中小學生可以5人一组组团报名,报名通过后,他们负责采购商品、出售商品,所得利润也归自己。每个小组的经营周期为7天。

“我们提供这样的场所,就是让更多的孩子体验家长的艰辛,通过劳动获得的收入他们会更加珍惜。”该工作人员说,通过这种方式,让孩子们学会与人交流,学会理财,体会到团队意识。

据了解,“阳光小屋”自去年暑期开始营业以来,共有20多名孩子分6批次参与。“有的孩子刚来时,不会与人打交道,实践期满后,他们可以从容应对这些问题了。”该工作人员说。



去年暑期,孩子们在阳光小屋商店出售商品。(资料片)

“去年有的孩子获得了几百至上千元的劳动收入,不但赚些钱还能有个很好的实践机

会。”该工作人员说,如果市理想让孩子参加经营“阳光小屋”可拨打8899611咨询相关事宜。

日照确定四个领域 打击侵权制假售假

本报6月2日讯(通讯员 宋玉伟 记者 辛周伦) 5月29日上午,日照市打击侵犯知识产权和制假假冒伪劣商品工作会议召开。会议要求,要落实各项目标任务,不断加大打假力度,营造更加公平、公正的市场秩序。

据悉,在农资领域,抓好“六个”突出问题,抓好质量追溯;在互联网领域,深入开展“剑网”行动,严厉打击利用互联网发布虚假违法广告等违法行为;在知识产权领域,严厉打击侵犯商标权、著作权、专利权和假冒专利权违法行为;在生产流通领域,开展“质检利剑”专项行动,开展医药器械“五整治”行动,打击制售假烟违法行为,开展打击假劣柴油专项行动。

建筑“安全生产月” 将集中开展检查

本报6月2日讯(记者 李玉涛) 记者从日照市住建委获悉,6月份为日照市建筑业“安全生产月”,将集中开展多项专项检查,消除安全隐患。

据了解,6月上旬,全市各级建筑安全监督机构将在施工现场组织开展建筑业“安全生产月”宣传咨询日活动,开展安全生产法律法规知识咨询和安全警示图片展览。

“每年的6月份都是建筑安全生产月,这是全国统一部署的。”日照市质安站的一工作人员说。

据介绍,日照市还将在6月份开展多项建筑业专项检查活动,包括建筑施工起重机械安全专项检查、施工现场深基坑工程安全专项检查、施工现场消防安全专项检查和围墙、挡土墙、临建设施安全专项检查等。

世界无烟日 市医院义诊

5月31日是第27个世界无烟日,今年世界无烟日的主题是“提高烟草税”。为增强人们对烟草危害人类健康的重视,倡导人们少抽烟,爱惜身体,5月30日,日照市人民医院组织医务科、预防保健科、肿瘤科等多位专家在新玛特购物广场举办无烟日义诊活动。

义诊咨询台前,市人民医院专家对前来咨询的市民讲解吸烟对人体的危害、养成健康生活方式的好处,并进行血压测量等。

本报记者 彭彦伟 通讯员 张晓君 摄影报道



鸡蛋价格回落,一斤五块三

端午节前一度达到5.5元/斤,此次降价空间有限

本报6月2日讯(记者 辛周伦 王在辉) 临近端午节,日照的鸡蛋价格一直高位运行,一度达到5.5元/斤,创5月蛋价新高。6月2日端午节当天,鸡蛋价格回落至5.3元/斤,据了解,此次价格的回落空间有限。

5月28日在石臼市场,记者发现鸡蛋的价格已高达5.5元/斤,与去年同期的4.1元相比,

一斤高出1.4元。商贩孟女士介绍,每年临近端午节鸡蛋价格都会上涨,“虽然近期鸡蛋的价格高,但销量并没有减少。”

“根据以往鸡蛋价格运行的特点,3月和4月中上旬是鸡蛋收购价格较低的月份,一般4月下旬和5月初才开始逐步上升,今年鸡蛋价格却提前涨起来了。”市物价局相关工

作人员说。

物价局工作人员分析,近期鸡蛋价格处于高位的原因,一是去年的H7N9疫情和低迷的鸡蛋市场打击了蛋鸡养殖户的积极性,部分养殖户退出市场,蛋鸡的补栏量下降。二是日照进入旅游旺季,对鸡蛋的需求量逐步增加,加上近期南方市场对本市的鸡蛋采购量加

大,导致鸡蛋需求出现阶段性紧缺;三是随着近几年饲料、人工等成本费用增加,产蛋成本呈逐渐上涨趋势。

6月2日,端午节当天,记者探访了解到,鸡蛋价格较节前稍有回落,价格达5.3元/斤。“端午节后,蛋价会有小幅回落,不过回落的空间比较有限。”物价局一工作人员说。

物价局志愿者 “六一”献爱心



5月29日下午,日照市物价局青年志愿者服务队赴东港区河山镇蓼花前小学,开展“六一儿童节”献爱心活动。活动中,市物价局青年志愿者服务队向该校30名品学兼优且家庭困难的学生代表赠送了“爱心文具包”,受到了小学生们的欢迎。

本报记者 辛周伦
通讯员 尹静 摄影报道

“擎天柱”来陪日照孩子过“六一”

日照荣安广场来了变形金刚,活动持续到6月8日

本报6月2日讯(记者 赵发宁) 5月31日,日照荣安广场接待中心迎来了几个特殊的大朋友,“擎天柱”、“大黄蜂”、“威震天”等变形金刚来到日照,陪日照的孩子过六一。据介绍,活动将持续到6月8日。

5月31日上午,在荣安广场接待中心门前两侧,树立着变形金刚大黄蜂和威震天。最引人注目的是在一块红绸的遮挡下的擎天柱。当天上午9点30分,随着主持人宣布揭幕仪式开始,荣安广场接待中心负责人将红绸揭下,一个6米高的变形金刚擎天柱出现在人们面前。

现场,很多小朋友、大朋友纷纷跟擎天柱、大黄蜂、威震天合影留念。“仿佛又回到了小时

候,那个时候动画片不像现在这么多,一到了演变形金刚动画片的时候,我作业都不写了。”一位30多岁的市民告诉记者,听说荣安广场有变形金刚展,他还带着儿子来看。

另一位现场市民告诉记者,小时候能够拥有一个变形金刚玩具真是梦寐以求的事,“小时候,看着家庭条件好的同学玩变形金刚羡慕坏了,这次有机会亲眼目睹变形金刚也算是圆了小时候的一个梦。”

一张照片可能定格的一瞬间,但能留给他们一生的记忆。在荣安广场接待中心内,硕大的屏幕在播放着1984版变形金刚动画片,现场有不少年轻市民和小朋友驻足观看,小朋友们



“擎天柱”来到日照后,引起不少市民的关注。 本报记者 赵发宁 摄

看的是热闹,但对大朋友来说,一部动画片仿佛把他们又带回了童年。

据了解,此次变形金刚展从

5月31日一直持续到6月8日,地点位于日照东关北路的荣安广场,想要体验的朋友们,快去看看。

两个品种蓝莓 开始采摘啦

本报6月2日讯(记者 李清) 5月31日,东港区第二届蓝莓旅游文化节在陈疃镇北疃村五彩博源蓝莓基地开幕。近千名游客来到蓝莓基地采摘蓝莓。据悉,本次蓝莓节从6月1日至7月15日举行。

5月31日上午9点58分,位于陈疃镇北疃村五彩博源蓝莓基地内,全市近千名市民前来采摘蓝莓。据悉,该基地内有超过100个大棚,栽植有21个品种的蓝莓,已经成熟的是泽西和蓝丰两个品种。由于品种有早中晚三种,蓝莓的采摘期可以从5月31日一直延伸到9月中旬。

据了解,蓝莓节当天,采摘门票为80元/位,设有家庭票、情侣票、团体票等各票种,采摘外带的蓝莓每斤60元。